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Leia:
CURIOSIDADE – Café não deve ser preparado com água fervente
Estudos químicos indicam que a temperatura ideal para preparar o café é de aproximadamente 90°C. Isso significa que a infusão deve acontecer alguns instantes antes da ebulição.

De acordo com pesquisas, a água fria não extrai óleos essenciais e cafeína suficiente dos grãos. Já a fervente provoca a perda do oxigênio, alterando o índice de acidez, o que prejudica o sabor e o aroma da bebida.

O Brasil é líder no ranking mundial de produção e exportação, com parque cafeeiro estimado em 2 milhões de hectares, distribuídos em 15 estados, recebendo destaque Minas Gerais e Espírito Santo. A maior safra ___ café da história brasileira ocorreu entre 2012 e 2013, com 50,8 milhões de sacas.

Disponível em: <http://www.rankbrasil.com.br>. (Com cortes).
Questão 1 – Há um complemento nominal no trecho:
(     ) “Estudos químicos indicam que a temperatura ideal [...]”
(     ) “[...] a água fria não extrai óleos essenciais [...]”
(     ) “Já a fervente provoca a perda do oxigênio [...]”
Questão 2 – No segmento “[...] o índice de acidez [...]”, a parte destacada complementa:
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
(     ) um substantivo.
Questão 3 – Sublinhe o complemento nominal neste fragmento do texto:
“[...] o que prejudica o sabor e o aroma da bebida.”
Questão 4 – Em “[...] com parque cafeeiro [...]”, o termo grifado funciona como:

(     ) aposto.

(     ) adjunto adnominal. 
(     ) complemento nominal. 
Questão 5 – Na passagem “A maior safra ___ café da história brasileira [...]”, o complemento nominal deve vir regido da preposição:
(     ) “de”.

(     ) “em”.

(     ) “com”.
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